

临沂市“全民公益行动”暨兰山“志愿服务社区行”启动

每月一主题 持续到年底

本报6月8日讯 (记者 刘遥)6日上午,临沂市“全民公益行动”暨兰山区“志愿服务社区行”系列主题活动启动。本次活动将从6月持续至12月,历时7个月,持续推动全社会广泛开展公益活动,推动社区志愿服务制度化、常态化。

本次活动由市委宣传部、市文明办、市总工会、团市委、市妇联、市民政局和临沂日报报业集团联合主办。活动采取一月一主题的形式进行,一直

持续至年底。

6月份的活动主题是“文明出行社区行”。为满足居民群众在汽车购买、保养等方面的知识需求,也为了普及文明行车礼仪、克服“路怒症”隐患,山东交通技师学院和市交警直属三大队的志愿者,将在每个周末到社区进行讲解培训,并提供一系列汽车便民服务。

7月份的活动主题是“关爱青少年社区行”。利用社区的“七彩小屋”、“七彩课堂”等阵

地,开展学业辅导和亲情陪伴。针对暑期安全教育和青春期心理问题,开展预防青少年儿童溺水、社区减灾等自护知识培训和心理健康讲座进社区、进家庭活动。

8月份的活动主题是“环境卫生服务社区行”,继续动员各级各部门广大志愿者深入网格,社区开展环境卫生清洁活动。

9月的主题是“科技服务社区行”,科普专业志愿者将深入社区为居民开展空气质量检

测、家电维修等科技便民服务。

10月主题为“健康服务社区行”,志愿者到社区为居民普及医疗保健服务和突发疾病自救等医疗知识。

11月主题为“食品安全社区行”。食药监管部门志愿者在社区开展食品安全知识宣传,开展食品安全快检进社区活动。

12月主题为“法律服务社区行”,法律服务工作者、普法宣传志愿者在社区开展法治宣传活动。

10年实现向中等发达县跨越

——访中共莒南县委书记、县人大常委会主任陈一兵

莒南县委书记、县人大常委会主任陈一兵在接受采访时表示,要认真学习贯彻市委全委会会议精神,把全县广大干部群众的思想、行动迅速统一到市委各项决策部署上来,凝聚形成推动县域经济社会发展的强大动力。

赶超跨越,实施对标发展。陈一兵表示,莒南县将把江苏赣榆区确定为赶超标杆,在发展气魄、思想观念、体制机制、思路措施、拼劲干劲等方面上对标,对比先进找差距,反推先进定指标。各镇街也要按照市委市政府的部署要求,确定赶超标杆,明确“三步走”的目标任务,迅速掀起对标发展、争先奋进的热潮。“按照市委、市政府‘三步走’的战略部署,初步确定公共预算收入在全省排名每前进2个以上位次,力争2017年进入全省前80位,进入全市第一方阵;到2020年与全省全市同步建成小康社会;到2025年实现由全省欠发达县向中等发达县跨越,建设工业强县、文化名县、生态美县。”

当好前沿,发展临港经济。“莒南将发挥近海临港优势,当

好开放前沿,以临港经济的大发展,带动县域经济的大突破。”陈一兵介绍,下一步,莒南要聚焦“三引一促”,进一步加大招商引资力度,强化项目带动,加快推进鑫海120万吨高镍材料、大唐莒南燃煤发电等重大项目。要优化园区载体,对接省西部经济隆起带、“一带一路”、东陇海重点开发区域规划,加快“一区四园”建设,打造临港经济发展的主战场,莒南经济开发区积极争创国家级经济开发区。要打通疏港通道。加快推进“五路通港”,形成快速疏港大通道,为临港经济发展创造更好的基础条件,提供有力支撑。

培大育强,推动转型升级。把主攻点放在骨干企业培植上,深入实施“1525”骨干企业培植计划,力争新增主营业务收入过150亿元骨干企业1家,过50亿元1家,过20亿元2家。把突破口放在主导产业培育上,力争用3—5年的时间,打造千亿冶金有色、百亿机械制造、百亿食品制造、百亿石油化工四大主导产业。规划建设生物医药、新材料等新兴产

业集聚区,力争今后三年战略性新兴产业产值年均增长30%以上,为县域经济提供持久强劲的动力支撑。

对接融合,实现同城发展。陈一兵表示,将抢抓列入“核心圈层”的重大机遇,构建科学合理的现代城镇体系,坚持“两城同建”,把老城提升改造和临海新城建设作为全县城镇化工作的龙头,同步推进,力争“五年再造一个新县城”。要坚持梯次发展,打造各具特色的工业强镇、文化名镇、旅游特色镇,不断提高城镇化水平。要树立临沂后花园意识,在旅游业发展上动更多的脑筋、下更大的功夫,给予更多的投入,打造旅游业发展新高地。

执政为民,切实保障民生。组织实施“幸福莒南”行动计划,持续改善民生,高标准推进

235个中小学校舍标准化建设项目,确保顺利通过全省义务教育均衡县验收;完成总投资4600万元的五大水厂管网延伸工程,让10万群众喝上干净安全的饮用水,不断提高群众的满意度和幸福感。打好大气污染防治攻坚战,巩固提升生态水系治理成果,加快推进“五河汇城”,加快推进沐水东调、三库串联的大水网工程,让莒南天更蓝、水更绿、环境更整洁优美,建设滨水宜居城市,让群众生活的更加舒适、更加幸福。

“我们将充分利用莒南的区位优势、基础优势,积极建设经济强县、文化名县、生态美县,打造临沂后花园,为建设‘大美新’临沂做出新的更大的贡献,决不辜负市委对我们的期望。”陈一兵满怀信心地说。

本报记者 徐文敏



“三连涨”后,油价迎来“轻轻一降”

“三夏”机器用油可节省部分支出

本报6月8日讯 (记者 吴慧)是不是觉得油价很久没有下降了?好消息传来,9日零时起国内成品油价格下调,这是今年3月底以来的首次下调,93号汽油和0号柴油每升下调9分钱,97号汽油每升则下调了1毛钱。

在经历了5月25日油价调整搁浅后,8日国内成品油迎来了新一轮的调价窗口。大家对前段时间油价“三连涨”可能还记忆犹新,这次油价怎么

调整也成了大家关注的问题。

8日下午,国家发展改革委发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低110元和105元,调整后山东区域油品最高零售价分别为93号汽油6.42元/升,97号汽油6.89元/升,普通国三柴油为5.73元/升,国四柴油为6.05元/升。93号汽油和0号柴油每升下调了9分钱,而97号汽油每升则下调了1毛钱。

据了解,此次成品油价格

调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据6月8日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。5月下旬以来,受石油输出国组织(OPEC)原油产量增加等因素影响,国际市场油价震荡下行,前10个工作日平均价格有所下降。

“虽然只是轻轻一降,但对车主来说也是一件好事。”临沂交通石化加油站一负责人说,因本次调价幅度较小,私家

车主从中省钱非常有限。50升油箱的车加满油,大约少花4块钱。但目前处于麦收季节,本次油价下调将为“三夏”机器用油减少成本支出。

4月以来,我国成品油价格实现了“三连涨”,此次油价调整是今年3月底以来的首次下调,也是年内第四次成品油价格下调。截至目前,今年以来,我国油价共经历了11轮调价周期,其中4次下调、5次上调、2次调价搁浅。



6日,临沂市文广新局派驻临港经济开发区址坊社区第一书记工作组邀请市青年书画家开展“送书画下乡”活动,书画家们满怀热情挥毫泼墨,一幅幅作品主题鲜明、格调高雅,展现了青年书画家们关注民生、回报社会的精神情怀。

本报记者 罗志强 摄

链接

今年来国内成品油价格历次调整

6月8日24时 下调
汽柴油最高零售价每吨110元、105元
5月25日 汽柴油价
调价搁浅
5月11日24时 上调
汽柴油最高零售限价每吨255元、245元

4月24日24时 上调
汽柴油最高零售限价每吨300元、285元
4月10日24时 上调
汽柴油最高零售限价每吨120元、115元
3月26日24时 下调
汽柴油最高零售限价每吨

240元、230元
3月12日 汽柴油价
调价搁浅
2月27日24时 上调
汽柴油最高零售限价每吨390元、375元
2月9日24时 上调
汽柴油最高零售限价每吨

290元、280元
1月26日24时 下调
汽柴油最高零售限价每吨各365元、350元
1月12日24时 下调
汽柴油最高零售限价每吨各180元、230元
记者 吴慧

山东煤炭技师学院协办:

寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
爱心助学专业
免收一切费用
电话:2923866